

东南汽车

那方水土 探美中国 | 周游列国
东南汽车重走孔子之路3月17日东南汽车将走进
孔子故里山东曲阜

央视春晚中,山东曲阜分会场的震撼亮相,向世人传递出了山东的人文风采,也让齐风鲁韵飞跃孔庙,惊艳了世界。

曲阜是孔子故里、鲁国故都,孔子一生的大部分时间在这里度过,这里是孔子智慧的源头,也是孔子周游列国之始发地和归宿地。这里是一座因孔子而蜚声四海的东方圣城,早在1994年,曲阜孔庙、孔府、孔林就被联合国教科文组织列为“世界文化遗产”,孔子和其创立的儒家思想成为全人类共同的精神财富。

你想知道春晚荧屏上“万仞宫墙”四个字背后的故事吗?你想知道在周游列国路上,孔子有过哪些曲折坎坷、惊心动魄的经历吗?你想知道满汉全席的来历,品味舌尖上的儒风吗?

3月17日,“那方水土探美中国”东南汽车重走孔子之路系列活动首站将在孔子故里曲阜盛大开幕。活动中,我们将开启一场穿越2600年时空的文化之旅,真正融入孔子及其弟子的生活,通过体验六艺文化,邀您品尝以“食不厌精,脍不厌细”著称的千年孔府宴,挖掘精致美食背后的文化传奇。



扫描二维码,填写报名信息,就有机会参与活动!更多详情,可咨询山东各地东南汽车销售商!



我省货车司机将告别垫钱跑高速

货车ETC,先用后还款

本报济南3月13日讯(见习记者王瑞超) 3月13日,山东高速携支付宝上线货车ETC先用后还,面向全国货车客户提供先通行高速后还款的服务,享受9.5折优惠。

“给司机提前把卡充好,每个月通行费得垫不少钱!”济南天桥区一家企业的相关负责人告诉记者,通行费垫付问题一直是困扰他们企业运转的大问题。说起新

政策,该负责人很赞成,这样就可以告别垫付通行费的问题,先通行后还款。

“货车ETC先用后还”产品由山东高速与支付宝联合推出,客户只要芝麻信用良好,通过绑定用户余额宝、银行卡或花呗,实现了先通行高速公路后还款的功能。“货车ETC先用后还”模式,彻底解决了通行费用需垫付、后续

充值不便等问题,向货车车主们提供省心、省时、省钱的服务。

据山东高速信联公司相关工作人员介绍,办理货车ETC后付,只需打开支付宝,在顶部搜索框中搜索“高速ETC一站通”进入生活号,点击“货车后付”确认签约即可开通。开通后,货车车主将身份证、行驶证等信息补充完整即可在线申请办理ETC卡,送卡到家。

2018春季高考23日开考

明年起取消采矿技术专业类别(方向)

本报济南3月13日讯(记者尹明亮) 23日,山东省招考院官方网站发布2018年山东省春季高考技能考试试题或考试范围,从3月23日开始,山东省2018年春季高考专业技术考试就要开始了,今年春季高考有哪些新变化?

根据山东省招考院公布的信息,今年我省春季高考技能考试将于3月23日-30日进行,今年我省有29所高校作为主考学校承担各类别技能考试工作。各类别具体考试时间由主考学校自主确定。考生于3月19日起可以登录山东省教育招生考试院招生考试网(http://wsbm.sdzk.cn)自行打印《2018年春季高考技能考试准考证》。

2018年我省春季高考实行“知识+技能”考试模式,由省统一命

题,统一组织考试。考试分为“知识”和“技能”两部分。根据相关规定,技能科目考试分值为230分,按考生实际得分与“知识”部分各科实际得分一并计入考生总分。

知识部分的考试将于5月12日至13日举行。考试科目为语文、数学、英语、专业知识。各科满分分值:语文、数学各120分,英语80分,专业知识200分。考试试题分客观题和主观题两部分。考生需持准考证及身份证参加全省统一考试。

2018年我省春季高考招生计划含本、专科(高职)招生计划,分为农林果蔬、畜牧养殖、土建(含土建方向、采矿技术专业)、机械、机电一体化、电子电工、化工、服装、汽车、信息技术、医药、护理、财经、商贸、烹饪、旅游服务、文秘服务、学

前教育等18个专业类别。

对今年参加春季高考的考生来说,应该特别注意志愿填报环节。根据之前由山东省教育厅印发的《山东省2018年春季高考工作实施意见》,2018年,我省春季高考招生实行网上填报志愿,志愿设置为专业类别内平行志愿。考生本人依据《2018年山东省普通高校招生填报志愿指南》公布的院校招生计划,按在县(市、区)招生办公室报名时已填报的专业类别,选择相应的学校和专业志愿,不能跨类别填报,否则将无法进行投档。

需要特别提醒的是,自2019年起,山东省春季高考,将取消采矿技术专业类别(方向),不再安排采矿技术类所涵盖专业的招生计划。

体彩顶呱刮抽奖活动圆满收官 30辆汽车寻得有缘人

为进一步答谢我省彩民的爱心付出,加强体彩“顶呱刮”公益品牌的推广力度,山东省体育彩票管理中心于1月15日重磅推出“新年体彩顶呱刮Jeep汽车回家”活动。3月11日,伴随着热烈的歌舞表演和现场刮票抽奖活动,18位中得Jeep汽车大奖的幸运儿来到活动现场领取大奖,至此,此次体彩顶呱刮汽车活动圆满收官,共计30辆Jeep汽车寻得有缘人。

“这是我第一次购买体育彩票,没想到这么幸运!”站在属于自己的Jeep汽车旁边,来自东营的侯女士喜笑颜开,向记者打开了话匣子。“我今年刚买了房子,花了不少钱,正犹豫着要不要换车,没想到就中了汽车大奖,这辆车来的太及时了!”说起本次中奖的经历,侯女士笑称,自己

的老公喜欢在平时买买体育彩票,只当献献爱心,顺便娱乐消遣,但自己从没接触过体彩。这次花90元买的体育彩票换回了一辆车,为新年开了一个好头。“购买体彩是件惠民的好事情,以后我一定会多多购买!”

除了喜获汽车大奖的幸运儿,本次活动现场还设立了体彩销售帐篷,吸引了大批彩民购买。据工作人员介绍,本次活动期间,凡是在现场体彩销售帐篷内购买“顶呱刮”即开彩票的彩民,将未中奖的即开票背面签名后投入抽奖箱,即可参与现场的三轮抽奖。省体彩中心当场抽出了多位幸运彩民,山东省体育彩票管理中心副主任于斌,即开部部长袁曼,济南市体彩中心主任马凤芝分别为获奖者送上了自动水壶、礼品四件套和太阳能背

包等奖品。经营着一家体彩售票网点的济南市民尤先生在现场抽奖中同时中得了二等奖和三等奖,尤先生与记者交谈时说,“这些年体育彩票的发展蒸蒸日上,这样的抽奖活动给老百姓带来了真正的实惠,好!”

山东省体育彩票管理中心副主任于斌在致辞中说到,中国体育彩票是国家公益事业的重要组成部分,购买体彩就是为国家、为社会公益事业做贡献。“以我手中拿的这款面值为20元的‘体彩顶呱刮周年庆’顶呱刮即开彩票为例,我们的彩民朋友每刮开一张,在邂逅幸运、收获快乐的同时,也为国家公益事业奉献了4元的公益金。”据于斌称,2017年,山东体彩累计销售181.98亿元,筹集体彩公益金44.64亿元,被广泛用于全民健

身、扶贫助学、济困赈灾、补充社保基金、支持残疾人事业发展、农村养老等各个方面。袁曼也在接受记者采访时表示,今年是体彩顶呱刮彩票诞生十周年,为回馈我省广大彩民一直以来对体彩公益事业的奉献和对“顶呱刮”即开彩票的支持,省体彩中心目前正在开展支付宝消费送顶呱刮兑换券,买“体彩顶呱刮

十周年庆”即开票奖上奖等活动,让彩民收获更多实惠与乐趣。



站长准确推荐 彩民合买轻松中竞彩“6串57”奖金114万



都说一年之计在于春,近日,乘着温暖的春风,省体彩中心迎来了一位特殊的竞彩百万大奖得主,他既是一位忠实的竞彩彩民,也是体彩01979的站长。这次中奖的两张票都是通过“6串57”倍投的投注方法,分别投注99倍和76倍,一举夺得竞彩足球让球胜平负混合过关奖金1146019元!

熟悉体彩01979投注站的彩民都亲切的称呼站长为“阿震”,他经营的体彩投注站位于济南市历下区绿城百合花

园,由于经常中奖,“阿震竞彩推荐”赢得了远近众多彩民的信赖。交流中得知,从小喜爱踢球、经常参加省市足球比赛长大的阿震,是一名铁杆球迷,从2001年足彩刚上市,他就开始了自己的购彩路。因为热爱,他于2014年投身体彩事业,全心全意研究竞彩,为同样喜爱竞彩的彩民服务。作为竞彩站长,他结合自己的兴趣,积淀,并在经营中不断学习,形成了自己独特的一套竞彩推荐方法,最擅长通过欧赔、亚盘、基本面、交易量分析

观察,在众多的赛事信息中把握重点,经常能分析出冷门赛事。这次中奖,也是他精心推荐的比赛,彩民通过合买投注,选用高串多注的方式,充分利用M串N的容错性,轻松收获百万大奖。从这6场比赛来看,赔率全部在3以上,保证了奖金的成色。“这两单的几场比赛基本都是冷门,本菲卡这场球本来预计主队让两球的情况下可能打平,结果主队以5:0大胜,不然这两张单子能中五百多万呢!不过我们心态也很好,争取再接再厉!”阿

震说道。

在谈到竞彩经营、投注经验分享时,阿震表示,竞彩销售首先要做到“打铁自身硬”,面对五大联赛和相关赛事的复杂信息,他精心分析,用心挑选,力争让推荐单飘红。除此之外,还要针对不同的彩民进行恰当的引导,提醒彩民理性购彩,不影响正常生活、工作,这样才能利用好竞彩返奖率高,中奖率高的双重优势,让彩民充分体验竞彩的乐趣,并且能经常中奖,稳定收“米”。 (朱德慧)